



Совет Безопасности

Distr.: General
4 October 2007
Russian
Original: English

Письмо Постоянного представителя Грузии при Организации Объединенных Наций от 3 октября 2007 года на имя Председателя Совета Безопасности

Буду признателен Вам за распространение в качестве документа Совета Безопасности настоящего письма и прилагаемой к нему последующей информации в отношении нападения боевиков абхазских сепаратистов на полицейское подразделение министерства внутренних дел Грузии, которое было совершено 6 сентября 2007 года.

(Подпись) Ираклий Аласания
Посол
Постоянный представитель



**Приложение к письму Постоянного представителя Грузии
при Организации Объединенных Наций от 3 октября 2007 года
на имя Председателя Совета Безопасности**

**Последующая информация в отношении нападения боевиков
абхазских сепаратистов на полицейское подразделение
министерства внутренних дел Грузии 6 сентября 2007 года**

Что касается нападения на полицейские подразделения министерства внутренних дел Грузии, совершенного 6 сентября 2007 года, то мы хотели бы сообщить Вам следующее.

Правоохранительные органы Грузии получили достоверную информацию о личности одного из убитых боевиков. До недавнего времени подполковник Игорь Музаваткин, служивший в Майкопской (Российская Федерация) бригаде, был командиром 558-го специального пехотного батальона, входящего в состав прославленной орденоносной 131-й специальной пехотной бригады. В течение последних нескольких лет 558-й батальон под командованием Музаваткина выполнял миротворческие функции в Абхазии, Грузия, преимущественно в Гальском районе. После этого подполковник Музаваткин был переведен на службу в 19-ю бригаду 58-й армии, которая дислоцируется во Владикавказе (Российская Федерация).

Грузинская сторона выражает свою крайнюю обеспокоенность по поводу этого факта, доказывающего, что незаконные вооруженные силы сепаратистов постоянно получают поддержку от стороны, которая должна выступать в качестве посредника в процессе урегулирования конфликта. К сожалению, мы наблюдаем такое поведение на протяжении 14 лет. При этом высокопоставленные российские официальные лица считают нормальным оказание поддержки и помощи в обучении так называемым антитеррористическим подразделениям, которые по сути являются незаконными воинскими формированиями абхазского режима де-факто и несут ответственность за проведение этнической чистки в Абхазии, Грузия.

Правительство Грузии вновь напоминает всем государствам о содержании пункта 8 резолюции 876 (1993) Совета Безопасности, в котором Совет призвал все государства не допускать предоставления, с их территории или лицами, находящимися под их юрисдикцией, любой помощи, помимо гуманитарной.